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ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 

DONDERDAG 26 NOVEMBER 2009 

in de gewone vergaderzaal van het gemeentehuis 

De gemeenteraad van Zedelgem, regelmatig bijeengeroepen, is op donderdag 26 november 2009 om 19.30 uur 

bijeengekomen in de raadzaal van het gemeentehuis. 

Aanwezig: Hilaire Verhegge, burgemeester, 

Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, Annick Vermeulen, 

Ann Devriendt, schepenen, 

Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe Vermeulen, Filip Van de 

Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, Dominiek Sneppe, Pol 

Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, Etienne Feys, 

Willy Maenhout, raadsleden, 

Brigitte Himpens, voorzitter, 

Heidi Malengier, gemeentesecretaris, 

Verontschuldigd: Godelieve Vandendriessche-David, raadslid 

Afwezig:  
 

 

De voorzitter verklaart de vergadering voor geopend.  Zij verwelkomt de raadsleden, het aanwezige publiek en 

de afgevaardigden van de pers en deelt mee dat Godelieve Vandendriessche-David, raadslid, verontschuldigd is. 

Raadslid Tom Maes vraagt het woord.  Hij stelt voor om de zitting even te schorsen zodat de raadsleden de tijd 

hebben om het voorstel van besluit bij agendapunt 8, dat pas ter zitting rondgedeeld werd, te kunnen 

doornemen. 

De voorzitter kan hiermee instemmen en legt het voorstel tot schorsing ter stemming voor. 

De schorsing wordt unaniem goedgekeurd. 

De zitting wordt geschorst om 19u40. 

De zitting wordt heropend om 19u55. 

De raad gaat over tot de agenda. 

OPENBAAR 

1. Secretariaat - IVBO - Algemene vergadering op woensdag 16 december 2009 - Goedkeuring 

van de agenda en aanduiding van een vertegenwoordiger en plaatsvervanger - beslissing 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op het schrijven van IVBO te Brugge van 16 oktober 2009 met de melding dat de algemene vergadering 

van IVBO doorgaat op woensdag 16 december 2009; 

Gelet op het artikel 44, 1° en 3° van het Vlaams decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke 

samenwerking dat bepaalt dat de benoemingsprocedure met de vaststelling van het mandaat van 

vertegenwoordiger bij elke algemene vergadering herhaald moet worden; 

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 22 januari 2007 waarbij reeds de heer Gilbert Deruwe, raadslid, 

en de heer Xavier Vandaele, raadslid, werden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervanger; 
 

Besluit:  
 

Artikel 1.- De agendapunten van de algemene vergadering van IVBO op woensdag 16 december 2009 worden 

goedgekeurd: 

1. samenstellen van het bureau 

2. goedkeuring voorgenomen activiteiten en strategie 2010 (kennisname gebudgetteerde werkingsbijdrage 2010 

- kennisname investeringsprogramma 2010) 

3. varia. 
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Artikel 2.- De heer Gilbert Deruwe, raadslid, wordt aangeduid om de gemeente te vertegenwoordigen in de 

algemene vergadering van IVBO op woensdag 16 december 2009 of op een latere datum met dezelfde agenda 

samengeroepen conform de statuten.  De heer Xavier Vandaele, raadslid, is zijn plaatsvervanger. 

Artikel 3.- Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan IVBO. 

 

 

2. Secretariaat - WVI - Buitengewone algemene vergadering op woensdag 9 december 2009 - 

Goedkeuring van de agenda en aanduiding van een vertegenwoordiger en plaatsvervanger - 

beslissing 

Beraadslaging: 

Raadslid Willy Maenhout vraagt wie het standpunt van de gemeente Zedelgem over het stadiondossier 

verdedigd heeft bij de vergaderingen van WVI. 

Schepen Patrick Arnou antwoordt dat dit onderwerp tot nu toe niet aan bod kwam in vergaderingen van de 

WVI, dit zal wellicht binnenkort wel het geval zijn.        

 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 
 

Gelet op de uitnodiging van 22 oktober 2009 tot de buitengewone algemene vergadering van WVI op 

woensdag 9 december 2009; 

Gelet op artikel 44 van het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking dat bepaalt 

dat de benoemingsprocedure met de vaststelling van het mandaat van vertegenwoordiger bij elke algemene 

vergadering herhaald moet worden; 

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 22 januari 2007 waarbij reeds de heer Frank Schillewaert, 

raadslid, als vertegenwoordiger en mevrouw Godelieve David, raadslid, als plaatsvervanger werden aangeduid; 
 

Besluit:  

Artikel 1.- De agenda van de algemene vergadering van WVI op woensdag 9 december 2009 wordt 

goedgekeurd: 

1. goedkeuring verslag van de algemene vergadering van 15 mei 2009 

2. begroting 2010 

3. benoeming 3 leden aandelen A in de regionale comités: de heer Jean-Marie De Plancke (Brugge), de heer 

Alain Wyffels (Langemark-Poelkapelle), de heer Roland Mahieu (Mesen) 

4. benoeming twee bestuurders aandelen A: de heer Jean-Marie De Plancke (Brugge), de heer Alain Wyffels 

(Langemark-Poelkapelle) 

5. benoeming één bestuurder aandelen B 

6. mededelingen. 

Artikel 2.- De heer Frank Schillewaert, raadslid, wordt aangeduid om de gemeente te vertegenwoordigen in de 

buitengewone algemene vergadering van WVI op woensdag 9 december 2009 of op een latere datum met 

dezelfde agenda samengeroepen conform de statuten.  Mevrouw Godelieve David, raadslid, is zijn 

plaatsvervanger. 

Artikel 4.- Een afschrift van dit besluit zal aan WVI worden overgemaakt. 

 

 

3. Secretariaat - Juridische zaken - Aankoop perceel grond met woonhuis Kerkplein 1 te 

Zedelgem - Ontwerp compromis - goedkeuring 

Beraadslaging:  

Schepen Patrick Arnou deelt mee dat er nog een aantal stukken ontbreken om geldig te kunnen stemmen over 

dit dossier, het punt kan pas behandeld worden op de volgende gemeenteraad. 

 

 

4. Secretariaat - Juridische zaken - Aankoop perceel bosgrond gelegen in Merkemveld - 

Ontwerpakte - goedkeuring 

Beraadslaging: 
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Raadslid Willy Maenhout vraagt waar het perceel juist gelegen is, er stak geen kaart in het dossier.  Raadslid 

Gunter Boffel maakt dezelfde opmerking. 

Schepen Patrick Arnou antwoordt dat hij een kaart gevraagd had, maar dat die inderdaad ontbreekt.  Er zal nog 

tijdens de zitting geprobeerd worden om informatie in te winnen zodat de ligging van het perceel gesitueerd 

kan worden. 

Na telefonische contactname verduidelijkt de secretaris dat het perceel gelegen is in de noordelijke cluster, dat 

er een paadje van het perceel naar de Bruggeweg loopt en dat het met een hoek grenst aan een perceel dat al 

eigendom is van de gemeente.  Er zal een overzichtskaart gemaakt worden van Merkemveld met aanduiding van 

alle percelen die de gemeente in eigendom heeft en deze zal ter kennisgeving aan de gemeenteraad voorgelegd 

worden. 

Raadslid Ivan Lahousse stelt vast dat er in het Merkemveld vanalles gebeurt dat niet door de beugel kan, er 

worden werken uitgevoerd zonder vergunning.  De gemeente treedt niet op, hij vraagt zich af of het om 

laksheid gaat of dat het een strategie is van het bestuur.  

Schepen Patrick Arnou antwoordt dat hij niet op de hoogte is van bouwovertredingen, hij zal nagaan of er 

dossiers gekend zijn bij de dienst ruimtelijke planning.    

 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op de beleidsoptie van het gemeentebestuur om de gronden die in Merkemveld vrij komen in de mate 

van het mogelijk aan te kopen; 

Gelet op de verkoopbelofte van mevrouw Frida Warnier voor de verkoop aan de gemeente van een perceel 

bosgrond in het domein Merkemveld, gekadastreerd sectie D perceelnummer 336D, tegen een door het 

aankoopcomité geraamde prijs van 6 EUR/m²; 

Gelet op de ontwerpakte van aankoop, in bijlage aan het besluit; 

Overwegende dat de vraagprijs voor het betreffende perceel bosgrond 8.802 EUR bedraagt; 

Gelet op het visum van de financieel beheerder met nummer 2009/PAT/006 d.d. 28 oktober 2009; 

Besluit: 

 

Artikel 1.- De gemeenteraad keurt de aankoop van een perceel bosgrond gelegen in het domein Merkemveld , 

gekadastreerd sectie D perceelnummer 336D goed voor de prijs van 8.802 EUR. 

Artikel 2.- De ontwerpakte wordt integraal goedgekeurd. 

Artikel 3.- De gemeente zal worden vertegenwoordigd door de instrumenterend ambtenaar. 

Artikel 4.- Afschrift van dit besluit zal worden overgemaakt aan het aankoopcomité.  

 

 

5. Secretariaat - Juridische zaken - Aankoop woning Rembertstraat 16 te Veldegem - 

Ontwerpakte - goedkeuring 

Beraadslaging: 

Raadslid Tom Maes vraagt of deze aankoop bedoeld is voor een realisatie van openbaar nut, als dat zo is, moet 

het vermeld staan in het besluit en in de notariële akte omdat er dan een vermindering van registratierechten 

van toepassing is. 

Schepen Patrick Arnou bevestigt dat het om openbaar nut gaat, o.a. de aanleg van een ontsluitingsweg, er 

wordt ook gedacht aan seniorenhuisvesting in samenwerking met  het OCMW, hij dankt raadslid Tom Maes 

voor zijn opmerking.  

Raadslid Dominiek Sneppe vraagt wat er gebeurt met het aansluitende binnengebied.  

Schepen Patrick Arnou heeft vernomen dat de eigenaar contact had met Vivendo, er is maar één eigenaar voor 

dat binnengebied.  Alleen sociale huisvestingsmaatschappijen kunnen momenteel woonuitbreidingsgebieden 

aansnijden, de eigenaar krijgt dan weliswaar een lagere prijs, maar er kan tenminste iets gerealiseerd worden.  

Als de gemeente daar een weg realiseert, kunnen de aanpalende eigenaars die eraan grenzen met hun tuin, een 

extra toegang tot hun perceel realiseren.  

Raadslid Willy Maenhout betwijfelt of er snel gerealiseerd wordt wanneer iets verkocht wordt aan een sociale 

huisvestingsmaatschappij.  Hij verwijst naar de eigendom van Vivendo aan de Halfuurdreef die er al jaren ligt.  
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Schepen Patrick Arnou antwoordt dat Vivendo bezig is met de aanstelling van een ontwerper en dat daar dus 

binnenkort een project gestart zal worden.       

 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 18 juni 2009 waarbij principieel werd beslist om de gronden 

aan de Rembertstraat 16 en 16+ te Veldegem te verwerven, gekadastreerd in sectie G, perceelnummers 

604P10 en 606E2; 

Overwegende dat deze percelen aangewend zullen worden voor de realisatie van projecten van openbaar nut 

zoals bvb. seniorenhuisvesting i.s.m. het OCMW; 

Gelet op de verkoopbelofte van mevrouw Liliane Tanghe, Hollevoordestraat 32 te Zedelgem d.d. 21 oktober 

2009; 

Gelet op de ontwerpakte van aankoop, in bijlage aan dit besluit; 

Overwegende dat de vraagprijs voor de twee percelen samen 440.800 EUR bedraagt, te verhogen met de 

kosten voor opmeting en plan voor het bedrag van 816,75 EUR; 

Gelet op de kredieten voorzien op het budget 2009; 

Gelet op het visum van de financieel beheerder met nummer 2009/PAT/007 d.d. 28 oktober 2009; 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- De gemeenteraad keurt de aankoop goed van de twee percelen gelegen Rembertstraat 16 en 16+ te 

Veldegem, gekadastreerd in sectie G perceelnummers 604P10 en 606E2, voor de prijs van 440.800 EUR, te 

verhogen met de kosten voor opmeting en plan voor het bedrag van 816,75 EUR. 

Artikel 2.- De ontwerpakte wordt integraal goedgekeurd. 

Artikel 3.- De gemeente wordt vertegenwoordigd door de instrumenterend ambtenaar. 

Artikel 4.- Afschrift van deze beslissing zal worden overgemaakt aan het aankoopcomité te Brugge. 

 

6. Secretariaat - Juridische zaken - Desaffectatie van het openbaar domein, gekadastreerd 

containerpark sectie D, deel perceelnummer 730F - goedkeuring 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op de collegebeslissing d.d. 18 februari 2008 en 16 februari 2009, waarbij principieel beslist werd om een 

stukje van het perceel gekadastreerd containerpark, sectie D, deel perceelnummer 730F te verkopen aan de 

firma RTS-Immo, De Arend 8 te Zedelgem; 

Gelet op het opmetingsplan van de heer Rik Pollet d.d. 10 september 2008; 

Overwegende dat het betreffende perceel tot het openbaar domein behoort en bijgevolg gedesaffecteerd moet 

worden om verkocht te kunnen worden; 

Gelet op artikel 42 gemeentedecreet;  

 

Besluit: 

 

Enig artikel.- De gemeenteraad gaat akkoord met de desaffectatie van een gedeelte van het openbaar domein, 

gekadastreerd containerpark, sectie D deel perceelnummer 730F, conform de opmeting van de heer Rik Pollet 

d.d. 10 september 2008. 
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7. Secretariaat - Juridische zaken - Verkoop stukje grond aan containerpark - Ontwerpakte - 

goedkeuring 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op de collegebeslissing d.d. 18 februari 2008 en 16 februari 2009, waarbij principieel beslist werd om een 

gedeelte van perceel sectie D nummer 730F, containerpark te verkopen aan de firma RTS-Immo, De Arend 8 

te Zedelgem; 

Gelet op het schattingsverslag van het aankoopcomité d.d. 5 februari 2009; 

Gelet op het opmetingsplan van de heer Rik Pollet d.d. 10 september 2008; 

Gelet op de ontwerpakte opgesteld door het aankoopcomité, in bijlage aan dit besluit; 

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 26 november 2009 om het betreffende gedeelte van het 

perceel te desaffecteren uit het openbaar domein; 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- De gemeenteraad gaat akkoord met de verkoop van een gedeelte van het perceel gekadastreerd 

sectie D, perceelnummer 730F, containerpark en dit conform de opmeting van de heer Rik Pollet d.d. 10 

september 2008. 

Artikel 2.- Het betreffend stuk openbaar domein wordt verkocht voor de prijs van 57.500 EUR. 

Artikel 3.- De ontwerpakte opgesteld door het aankoopcomité te Brugge wordt integraal goedgekeurd. 

Artikel 4.- De gemeente wordt vertegenwoordigd door de instrumenterend ambtenaar. 

Artikel 5.- Afschrift van de beslissing zal worden overgemaakt aan het aankoopcomité. 

 

 

8. Secretariaat - Dossier stadion Club Brugge - Rapport RESOC - Reactie - beslissing 

Beraadslaging:  

Schepen Patrick Arnou licht het voorstel van besluit met de reactie op het rapport van RESOC toe. 

Raadslid Tom Maes stelt dat hij verbolgen is over de manier waarop de Vlaamse regering omgaat met de 

gemeente Zedelgem, hij meent dat vooraanstaande politici uit de regio hier een grote rol in spelen, hij wil 

echter geen partijpolitieke spelletjes spelen rond dit dossier, daarvoor is het te belangrijk.  

Wat het rapport zelf betreft, vindt hij de passage over de winstderving van Brugge binnen WVI wel heel straf, 

er zijn nog vennoten naast Brugge.  Hij vindt het ook straf dat de politiezone Het Houtsche door RESOC 

helemaal niet gehoord werd, terwijl deze zone heel sterk betrokken partij is, hij vraagt om dit expliciet te 

vermelden onder artikel 5.  De zogenaamde betrokkenheid van de gemeente Zedelgem die door het rapport in 

het vooruitzicht gesteld wordt, is een lege doos.  Elk overleg dat geen unanimiteit onder de partners vereist, 

stelt niets voor, aangezien Zedelgem altijd het onderspit zal delven.  Hij vraagt ook om de tweede zin in artikel 

3, waarin de Oostkampse Baan ter sprake komt, te schrappen en verwijst als motief naar het debat in de 

gemeenteraad op 11 november ll.  

Schepen Patrick Arnou brengt in herinnering dat er over de kwestie Oostkampse Baan in die vorige 

gemeenteraad niet bepaald eensgezindheid heerste.  Dat zal nu nog steeds het geval zijn, om die reden is het 

beter om die discussie niet te hernemen.  

De opmerking over WVI is heel terecht maar hoort niet thuis in dit besluit.  Het college kan wel het initiatief 

nemen om hierover een brief te richten aan de WVI.  De opmerking over het niet horen van de politiezone is 

zeer fundamenteel, hij stemt ermee in om dit op te nemen in het besluit. 

Raadslid Gunter Boffel deelt mee dat de SP.a het voorstel van besluit kan steunen, hij vraagt zich wel af of het 

nut heeft om dit alles nog eens in het lang en het breed te herhalen, alles stond toch al in het besluit van 11 

november 2009 dat aan de Vlaamse regering werd overgemaakt.  De essentie is dat er met Zedelgem geen 

rekening gehouden wordt, dat mag nog beter uit de verf komen, dat lukt misschien beter in een kort en 

krachtig besluit. 

Schepen Patrick Arnou deelt zijn mening niet, de beide zijn belangrijk, enerzijds principieel verzet, anderzijds 

inhoudelijke opmerkingen op het RESOC-rapport. 

Raadslid Ivan Lahousse zegt dat ook Groen! het voorstel kan steunen.  Hij formuleert nog enkele aanvullingen:  
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- de keuze voor winkels, waartegen de gemeenteraad zich eerder al uitgesproken had, mag nog meer in vraag 

gesteld worden in deze reactie 

- het RESOC gaat wel zeer gemakkelijk voorbij aan de waterproblematiek van het gebied, dat kan meegenomen 

worden in dit besluit 

- het financieel model bij het RESOC-rapport is lachwekkend en amateuristisch, daar mag ook op gewezen 

worden 

- hij vraagt zich af of het wenselijk is dat Loppem gastgemeente wordt voor vele honderden Brugse 

sportbeoefenaars, die zullen moeten afzakken naar de oefenvelden aan de Oostkampse Baan 

- volgens hem zal de renovatie van het Jan Breydel-stadion toch weer komen bovendrijven als enig realistisch 

alternatief. 

Schepen Patrick Arnou antwoordt dat het niet aan de gemeente Zedelgem is om uitspraken te doen over de 

financiële haalbaarheid van het ganse stadionproject. 

Hij stelt voor om samen met de beslissing opnieuw de beraadslaging mee te sturen naar RESOC en de Vlaamse 

regering zodat de standpunten van de verschillende fracties expliciet opgenomen zijn.  

 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 11 november 2009 met het standpunt van de gemeente 

Zedelgem naar aanleiding van het besluit van de Vlaamse regering d.d. 30 oktober 2009 over de inplanting van 

een multifunctioneel stadion in het Chartreusegebied te Brugge; 

Overwegende dat dit standpunt overgemaakt werd aan de heer De Fauw die in opdracht van de Vlaamse 

regering namens het RESOC een rapport opstelt over de verdere aanpak van dit dossier; 

Gelet op het rapport van het RESOC d.d. 19 november 2009 “Inplanting Stadion Club Brugge en bijkomend 

programma”; 

Gelet op de samenvatting van het rapport van 4 blz. d.d. 20 november 2009; 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- De gemeenteraad neemt kennis van het rapport van het RESOC over de inplanting van het stadion 

Club Brugge en bijkomend programma. 

Artikel 2.- De gemeenteraad van Zedelgem stelt vooreerst vast dat het standpunt van de gemeente Zedelgem 

op pagina 10 van het verslag van 19 november 2009 onjuist is weergegeven in die zin dat het niet gaat om “niet 

de beste keuze”, maar wel om een werkelijk uitdrukkelijk verzet van de gemeente Zedelgem, zoals ook 

weergegeven in de beslissing van de gemeenteraad van 11 november 2009. 

Het rapport van 19 november 2009 houdt ook geen enkel antwoord in op de door de gemeenteraad in zitting 

van 11 november 2009 gemaakte vaststelling dat thans wordt voorzien in een inplanting van het stadion op de 

voor leefbaarheid van Loppem slechtst mogelijke plaats, wat geheel onaanvaardbaar is.  Een dergelijk stadion 

inplanten op een 150 meter van een volledige woonkern, is zowel op milieu- als op stedenbouwkundig vlak niet 

aanneembaar. 

Het loutere voorstel dat Zedelgem - naast vele anderen - ook nauw mee zou betrokken worden bij de verdere 

uitwerking van het project, doet daaraan geen afbreuk, nu de basiskeuze inzake de locatie van het stadion zo 

negatief is voor de leefbaarheid van Loppem, dat enige inspraak bij het uitwerken van het project, daaraan 

weinig zal veranderen. 

Men kan zich trouwens met reden afvragen wat deze “inspraak” waard zal zijn, aangezien er reeds nu totaal 

wordt voorbijgegaan aan de fundamentele opmerking van Zedelgem dat de keuze voor de locatie van het 

stadion de slechtst mogelijke keuze is, en op die plaats, op 150 meter van de kern van Loppem, onaanvaardbaar 

is voor de leefbaarheid van deze kern.  

Artikel 3.- Er wordt verder vastgesteld dat er in het rapport van 19 november 2009 wordt vanuit gegaan dat de 

zone Oostkampse Baan opnieuw wordt aangesneden, maar alleen het onderste deel.  Dit is opnieuw het 

gedeelte van het terrein dat het dichtst bij de kern van Loppem is gelegen en dus meest schadelijk is voor deze 

kern.  Deze keuze gebeurde opnieuw buiten tussenkomst en medezeggenschap van Zedelgem. 

Artikel 4.- De slechtst mogelijke locatie van het stadion voor de leefbaarheid van Loppem komt ook duidelijk 

tot uiting op de kaart omtrent de mogelijke invulling van het gebied, die is gevoegd onder bijlage 1 bij het 

rapport van 19 november 2009.  Een dergelijke opeenpropping van kantoren, winkels en een stadion, aanpalend 
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aan een woonkern, en waarbij het stadion dan nog het dichtst bij die woonkern ligt, is voor de leefbaarheid van 

Loppem totaal onaanvaardbaar. 

Artikel 5.- Het gedeelte van het rapport van 19 november 2009 dat handelt over het afsluiten van Loppem bij 

wedstrijden, zoals weergegeven op pagina 14, is in de praktijk onuitvoerbaar.  Het vereist een enorme 

politiemacht om alle mogelijke straten langs waar men Loppem kan bereiken, af te sluiten.  Het zou ook 

inhouden dat mensen in Loppem geen bezoek kunnen ontvangen bij wedstrijden, dat winkels en horecazaken 

gedurende al die tijd geen klanten van buiten Loppem meer kunnen ontvangen, dat wandelen vanuit Loppem in 

de richting van het stadion onmogelijk zou worden, enz. 

Er wordt ook totaal voorbijgegaan aan de sterk gemotiveerde studie van de politiezone Het Houtsche (de 

politiezone Het Houtsche werd trouwens merkwaardigerwijze ook niet gehoord door het RESOC) dat zelfs 

9.000 parkeerplaatsen te weinig zijn, terwijl het ondergronds parkeren - dat nochtans in de beslissing van de 

Vlaamse Regering was vooropgesteld - reeds op voorbaat verworpen wordt, o.a. wegens de beweerde hoge 

kost ervan.  

Artikel 6.- Uit alle voorbereidende gesprekken omtrent de afbakening van het regionaalstedelijk gebied Brugge 

blijkt dat het helemaal niet zeker is dat de NMBS daar een station zal willen oprichten, laat staan een station 

met hoge capaciteit en frequentie. 

Artikel 7.- De in het rapport van 19 november 2009 aangekondigde mogelijkheid tot gefaseerde ontwikkeling 

houdt in dat het onmogelijk is om reeds onmiddellijk een totaal beeld te krijgen van wat kan of zal worden 

gerealiseerd.  Dit betekent dat er steeds bijkomende mogelijkheden tot verdere realisatie zijn, wat ook 

bijkomende mogelijkheden tot meer hinder in zich houdt. 

In elk geval is nu reeds overduidelijk dat er niet meer zal kunnen worden overgegaan tot de realisatie van een 

mooi geheel (de fameuze landmark) in een parkachtige omgeving, zoals aanvankelijk door de Vlaamse Regering 

zelf werd aangevoerd om het project aanvaardbaar te achten.  Het wordt integendeel enkel nog een dichte 

opeenstapeling van gebouwen en functies op een in se veel te klein terrein, dat vroeg of laat toch uitgebreid zal 

moeten worden, zoals nu reeds wordt bewezen. 

Artikel 8.- Uit het geheel van het rapport van 19 november 2009 blijkt trouwens dat alles nog maar in de fase 

van de gedachte-oefeningen verkeert, zonder concrete toezeggingen of uitwerkingen. 

Dit betekent dat er dus ook nog gerust naar betere inplantingsplaatsen kan worden gezocht, ook op het 

grondgebied van de Stad Brugge, om zodoende te vermijden dat een nieuw stadion zal worden opgericht op 

150 meter van een ganse woonkern van de grootte-orde van Loppem. 

De gemeente Zedelgem heeft niets tegen de mogelijkheden van de twee Brugse clubs om te spelen in een 

modern stadion, of tegen innovatieve projecten die iets doen aan de West-Vlaamse braindrain, maar dit kan 

ook gerealiseerd worden zonder dat dit moet gebeuren op 150 meter van een bestaande woonkern. 

Artikel 9.- Om de belangen van de gemeente Zedelgem en de woonkern Loppem maximaal te vrijwaren, geeft 

de gemeenteraad opdracht aan het college van burgemeester en schepenen om de procedure op te starten 

voor de opmaak van een studie over de impact van de ontwikkelingen in het Chartreusegebied op Loppem. 

Artikel 10.- Van dit besluit wordt kennis gegeven aan het RESOC en aan de Vlaamse regering. 

 

 

9. Financiën - Budgetwijziging 2 voor het dienstjaar 2009 - Gewone en buitengewone dienst - 

Vaststelling - beslissing 

Beraadslaging: 

Raadslid Willy Maenhout stelt vast dat twee zeer dringende dossiers uitgesteld worden naar 2010: verwerving 

grond bufferbekken Plaatsebeek en waterwering Begonialaan Loppem, het risico op overstromingen bestaat 

toch nog?  

Schepen Jurgen Dehaemers antwoordt dat het geen zin heeft om geld te voorzien als je zeker bent dat je dit 

jaar niet meer kunt realiseren.  Er wordt wel verder gewerkt aan beide dossiers, er zijn contacten met de 

eigenaars om minnelijk te verwerven.  

Raadslid Tom Maes vraagt hoe ver het staat met het register van trage wegen. 

Schepen Patrick Arnou antwoordt dat er intussen contacten waren met de provincie en dat de 

subsidiemogelijkheden onderzocht worden, de precieze stand van zaken zal hij navragen.        

 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 
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Gelet op het budget 2009, vastgesteld in de zitting van de gemeenteraad d.d. 22 januari 2009; 

Gelet op het ontwerp van budgetwijziging 2 in de gewone en buitengewone dienst over het dienstjaar 2009, 

aangenomen in zitting van het college van burgemeester en schepenen d.d. 26 oktober 2009; 

Gelet op de adviezen van de verschillende gemeentelijke adviesraden; 

Overwegende dat overeenkomstig artikel 148 § 4 van het gemeentedecreet een exemplaar van ontwerp van 

budgetwijziging werd overgemaakt aan de gemeenteraadsleden; 

Gelet op artikel 154 van het gemeentedecreet; 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- De budgetwijziging 2 over het dienstjaar 2009 wordt als volgt vastgesteld: 

 

  Oorspronkelijke Verhoging Verlaging Na de 

GEWONE DIENST 
begroting of 

laatste     voorgestelde 

  wijziging     wijziging 

Algemeen  resultaat begrotingsrekening 2007 2.928.314,00   0,00 2.928.314,00 

Resultaat begrotingsrekening 2008 122.699,00 0,00 0,00 122.699,00 

Algemeen  resultaat begrotingsrekening 2008 3.051.013,00 0,00 0,00 3.051.013,00 

Budget 2009         

Ontvangsten van het eigen dienstjaar 19.792.224,00 684.308,00 -167.974,00 20.308.558,00 

Uitgaven van het eigen dienstjaar 19.712.780,00 506.715,00 -651.659,00 19.567.836,00 

Ontvangsten vorige jaren 83.038,00 49.771,00 0,00 132.809,00 

Uitgaven vorige jaren 90.942,00 30.865,00 0,00 121.807,00 

Ontvangsten overboekingen 0,00 0,00 0,00 0,00 

Uitgaven overboekingen 3.122.553,00 954.034,00 -273.850,00 3.802.737,00 

Geraamd resultaat begroting 2009 -3.051.013,00 -757.535,00 757.535,00 -3.051.013,00 

Geraamd algemeen begrotingsresultaat  0,00 -757.535,00 757.535,00 0,00 

     

     

       Oorspronkelijke Verhoging Verlaging Na de 

BUITENGEWONE DIENST 
begroting of 

laatste     voorgestelde 

  wijziging     wijziging 

Algemeen  resultaat begrotingsrekening 2007 -4.017.569,00 0,00 0,00 -4.017.569,00 

Resultaat begrotingsrekening 2008 1.562.959,00 0,00 0,00 1.562.959,00 

Algemeen  resultaat begrotingsrekening 2008 -2.454.610,00 0,00 0,00 -2.454.610,00 

Budget 2009         

Ontvangsten van het eigen dienstjaar 6.870.714,00 1.000,00 -144.156,00 6.727.558,00 

Uitgaven van het eigen dienstjaar 7.230.997,00 1.153.331,00 -1.561.350,00 6.822.978,00 

Ontvangsten vorige jaren 0,00 8.987,00 0,00 8.987,00 

Uitgaven vorige jaren 0,00 0,00 0,00 0,00 

Ontvangsten overboekingen 2.814.893,00 0,00 -273.850,00 2.541.043,00 

Uitgaven overboekingen 0,00 0,00 0,00 0,00 

Geraamd resultaat begroting 2009 2.454.610,00 -1.143.344,00 1.143.344,00 2.454.610,00 

Geraamd algemeen begrotingsresultaat  0,00 -1.143.344,00 1.143.344,00 0,00 

Artikel 2.- Overeenkomstig artikel 253 § 1 van het gemeentedecreet zal deze budgetwijziging ter goedkeuring 

aan de hogere overheid overgemaakt worden. 

 

 

10. Financiën - Goedkeuring van de gemeentelijke jaarrekening over het dienstjaar 2008 door de 

gouverneur - kennisgeving 

De gemeenteraad, 
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Gelet op haar beslissing van 30 april 2009, waarbij de jaarrekening over het dienstjaar 2008 werd aangenomen; 

Gelet op de brief van de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen, ontvangen op 13 oktober 2009, 

waarbij meegedeeld wordt dat de jaarrekening werd goedgekeurd op 9 oktober 2009; 

Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling, voor het Vlaamse gewest, van het administratief 

toezicht op de gemeenten, in het bijzonder het artikel 16; 

 

Besluit:  

 

Enig artikel.- De gemeenteraad neemt kennis van de goedkeuring van de gemeentelijke jaarrekening over het 

dienstjaar 2008 door de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen. 

 

 

11. Financiën - Imewo - Kapitaalsverhoging aandelen E - Intekening en financiering - beslissing 

Beraadslaging:   

Schepen Jurgen Dehaemers licht het dossier toe, er is een gewijzigd besluit rondgedeeld omdat er nieuwe 

informatie doorgekomen is over de financiering, dit leidt tot een derde budgetwijziging die nu mee opgenomen 

is in het nieuwe besluit.  

Raadslid Gunter Boffel heeft bedenkingen bij dit dossier dat weer holderdebolder door de raad geloodst 

wordt.  

Het is duidelijk dat iedereen zijn oog laat vallen op de centen die de gemeente verworven heeft met de 

verkoop van Distrigas.  Dit soort beleggingen is geen taak voor de gemeente, hij zal dit niet goedkeuren. 

Raadslid Tom Maes vindt de instap logisch.  Eandis is verantwoordelijk voor het distributienetbeheer en heeft 

daarnaast diverse wettelijke opdrachten zoals de minimale stroomvoorziening.  Door de toenemende 

decentrale energieopwekking zijn grote investeringen vereist aan het net.  Door de inbreng van de gemeenten 

via Imewo kunnen de tarieven voor de gebruikers binnen de perken gehouden worden of zelfs dalen.  Hij zegt 

dus “ja” aan deze kapitaalsverhoging. 

Raadslid Ivan Lahousse vindt dat de gemeente niet mag speculeren, het vooropgestelde rendement klinkt wel 

realistischer dan wat de Gemeentelijke Holding voorhoudt.  Hij gelooft echter niet dat dit zal leiden tot 

tariefdalingen, wel tot het optimaliseren van de winst. Groen! zal dit niet goedkeuren.  

Raadslid Tom Maes verduidelijkt dat dit geen speculatieve belegging is, er is een vast rendement, vergelijkbaar 

met een obligatie, het is een bedrijf dat voor 70 % in handen van de gemeenten is.  

Raadslid Dominiek Sneppe vraagt zich af waarom dit zo snel moet gaan.  

Schepen Jurgen Dehaemers legt uit dat de kapitaalsverhoging voorligt in de algemene vergadering van Imewo 

op 14 december 2009, dat is nog voor onze volgende gemeenteraad.  

Volgens raadslid Willy Maenhout is dit besluit niet helemaal volgens het boekje, een budgetwijziging dient toch 

10 dagen vooraf overgemaakt te worden aan de raadsleden.  Schepen Jurgen Dehaemers antwoordt dat het 

ene onlosmakelijk verbonden is aan het andere, zonder die budgetwijziging is de instap in de kapitaalsverhoging 

niet mogelijk. 

 

Stemming over dit besluit: 

20 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, Tom 

Maes, Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

4 NEEN Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel 

2 ONTHOUDINGEN Dominiek Sneppe, Pol Denys 

 

De gemeenteraad, 

 

Overwegende dat de gemeente voor de activiteit distributienetbeheer elektriciteit en gas deelneemt aan de 

opdrachthoudende vereniging Imewo, Intercommunale Maatschappij voor Energievoorziening in West- en 

Oost-Vlaanderen; 

Gelet op de beslissing van de raad van bestuur van IMEWO d.d. 6 november 2009 waarbij aan de gemeenten 

en de provincie Oost-Vlaanderen een uitgewerkt voorstel tot kapitaalverhoging aangeboden wordt 

vertegenwoordigd door aandelen E;  

Overwegende dat het voorstel per brief d.d. 6 november 2009 aan de gemeente overgemaakt is, o.a. met 

melding van de concrete maximale bedragen waarop kan worden ingeschreven; 

Overwegende dat deze kapitaalverhoging met aandelen E kadert in het ontwerp van  statutenwijziging waaraan 

de gemeenteraad in zitting van 22 oktober 2009 haar goedkeuring heeft gehecht bij de behandeling van de 

oproeping voor de buitengewone algemene vergadering van Imewo op 14 december 2009; 
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Overwegende dat in de statutenwijziging voorzien wordt om naast de gewone kapitaalaandelen A, voor 

eventueel nieuw ingebrachte kapitalen, een aparte aandelencategorie, zijnde aandelen E, te creëren; 

Overwegende dat door de creatie van deze nieuwe aandelencategorie de neutraliteit gerespecteerd wordt ten 

opzichte van het rendement dat toekomt aan de huidige kapitaalaandelen A, zodat het rendement op het eigen 

vermogen van de bestaande deelnemers niet zal dalen;   

Overwegende dat de aandelen E de huidige stemrechten niet beïnvloeden; 

Gelet op de door de raad van bestuur van Imewo d.d. 25 september 2009 besliste emissievoorwaarden met 

betrekking tot de uitgifte (inclusief waarde en aantallen) en het ter plaatsing aanbieden van maatschappelijke 

aandelen E; 

Overwegende dat de uitgifte van aandelen E gerealiseerd wordt pro rata het aantal aandelen A dat iedere 

deelnemer bezit binnen de totaliteit van de A-aandelen van de openbare sector van Imewo op het ogenblik van 

de beslissing tot de kapitaalverhoging door uitgifte van aandelen E; 

Overwegende dat de waarde tegen dewelke de aandelen E zouden worden uitgegeven, bepaald zal worden aan 

de hand van de waarde van het effectief volgestorte kapitaal gedeeld door het aantal aandelen A, beide op het 

ogenblik van de beslissing van de uitgifte van aandelen E, zijnde 6 november 2009; 

Overwegende dat, indien beslist zou worden tot omzetting van aandelen E naar aandelen A, deze omzetting 

gerealiseerd zal worden tegen de reële waarde van de aandelen op het ogenblik van de omzetting; 

Gelet op het feit dat de kapitaalverhoging aangeboden wordt in twee schijven, nl. een eerste schijf waarbij kan 

ingetekend worden met een maximaal bedrag dat bepaald is a rato van het huidig aandeel in het 

aandelenpakket A toekomend aan de openbare sector binnen Imewo, en een tweede schijf waarbij kan 

ingetekend worden op een bijkomend bedrag, op voorwaarde dat niet alle openbare besturen wensen in te 

tekenen op het hen toekomend deel uit de eerste schijf; 

Overwegende dat in deze tweede schijf de toekenning zal gebeuren a rato van de opgegeven bedragen en dat 

bij overintekening zal worden overgegaan tot een proportionele reductie in functie van de door de 

geïnteresseerden opgegeven bedragen; 

Gelet op het feit dat de nieuw te creëren aandelen E binnen het huidige gereguleerde tarifaire kader zullen 

worden vergoed alsof het gaat om vreemd vermogen, in de mate dat het eigen vermogen van Imewo boven de 

grens van 33 % ten opzichte van de Geïnvesteerde Kapitalen (GIK) uitkomt;   

Gelet op het feit dat concreet aan de aandelen E een vergoeding van ‘OLO 10 jaar + 70 basispunten’ wordt 

toegekend en dat met de huidige gegevens de totale vergoeding neerkomt op 4,6255 % (deze vergoeding is via 

de OLO-parameter gekoppeld aan de evolutie van het algemene rentepeil);   

Overwegende dat de gemeente de vrijheid heeft al dan niet in te gaan op het aanbod tot inschrijving op deze 

kapitaalverhoging; 

Overwegende dat de gemeente deelneemt aan Finiwo; 

Overwegende dat de raad van bestuur van Finiwo op 6 november 2009 een voorstel voor de financiering van 

de kapitaalverhoging heeft uitgewerkt en dat de gemeente met de aangetekende brief van 6 november 2009 

wordt uitgenodigd hierover een standpunt in te nemen; 

Gelet op de nota met referentie Doc/FINIWO/GR/2009/101/jl gevoegd bij de aangetekende brief; 

Overwegende dat Finiwo voor de gemeente Zedelgem 5.973 aandelen in Telenet Group beheert; 

Gelet op de overeenkomst inzake een multideviezenprogramma voor de uitgifte van thesauriebewijzen tussen 

Finiwo, de emitent, en KBC Bank nv, de domicilieringsagent en bemiddelaar; 

Gelet op de mogelijkheid geboden door Finiwo om deze kapitaalverhoging te financieren met de ter 

beschikking gestelde middelen van het tussentijds dividend; 

Overwegende dat de eventuele inschrijving in het nieuwe te creëren kapitaal uiterlijk dient beslist te worden in 

de loop van dit jaar en dat het ingeschreven bedrag vóór 31 december 2009 gestort dient te worden, hetzij 

rechtstreeks door de gemeente, hetzij via Finiwo, op het rekeningnummer 091-0169930-15 van Imewo; 

Gelet op het Vlaamse decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 

Gelet op de hoogdringendheid van dit dossier, waardoor er geen krediet voor deze operatie op het budget 

2009 voorzien is; 

Gelet op de e-krant van Binnenland Vlaanderen van maandag 23 november ll. waarin expliciet vermeld staat dat 

voor de intekening op de kapitaalverhoging de nodige kredieten moeten opgenomen zijn in het budget 2009; 

Gelet op de richtlijnen op de site van Binnenland Vlaanderen omtrent de verkoop van Distrigas-aandelen door 

Publigas en de kapitaalverhoging van de distributiebeheerders gemengde sector via de uitgifte van E-aandelen, 

waarin gesteld wordt dat de nodige budgetwijziging voor deze kapitaalsoperatie uiterlijk in de vergadering 

waarin de beslissing tot intekening wordt genomen, dient te gebeuren;   

Overwegende dat deze richtlijn pas verschenen is nadat de raadsleden de agenda met ontwerpbesluiten van 

huidige zitting ontvangen hebben; 

Gelet op de brief van FOD Financiën omtrent de tweede herraming van de ontvangsten inzake de aanvullende 

gemeentebelasting op de personenbelasting; 

Overwegende dat deze herraming niet in de budgetwijziging 2009/2 is opgenomen; 
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Overwegende dat het aangewezen is om deze herraming in budgetwijziging 2009/3 op te nemen; 

Gelet op het ontwerp budgetwijziging 2009/3 opgesteld naar aanleiding van de richtlijn van Binnenland 

Vlaanderen; 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- De gemeenteraad gaat akkoord met het voorstel van kapitaalverhoging vertegenwoordigd door 

aandelen E van de opdrachthoudende vereniging Imewo, geformuleerd per brief aan de gemeente d.d. 

6 november 2009, en schrijft hierop als volgt in:  

 344.459,94 EUR voor de eerste schijf, activiteit elektriciteit; 

 209.566,33 EUR voor de eerste schijf, activiteit gas; 

 supplementair 0 EUR voor de tweede schijf, activiteit elektriciteit; 

 supplementair 0 EUR voor de tweede schijf, activiteit gas. 

Artikel 2.- De gemeenteraad verzoekt Finiwo voor 30 december 2009 in naam en voor rekening van de 

gemeente, 117.362,35 EUR (beschikbaar bedrag uitzonderlijk dividend 2009) als prefinanciering van de 

kapitaalverhoging Imewo aandelen E over te schrijven op rekening van Imewo. 

Artikel 3.- De gemeenteraad verzoekt Finiwo voor 30 december 2009 in naam en voor rekening van de 

gemeente, 335.122,92 EUR (volledig bedrag uitzonderlijk dividend 2010) als prefinanciering van de 

kapitaalverhoging Imewo aandelen E over te schrijven op rekening van Imewo. 

Artikel 4.- De gemeenteraad verzoekt Finiwo 5.973 aandelen van Telenet Group die Finiwo voor de gemeente 

beheert op de beurs te verkopen aan een floor van 19 EUR en een bottom van 17 EUR met als voorwaarde de 

verkoop te realiseren aan minstens 17 EUR voor 30 september 2010. 

Artikel 5.- De gemeenteraad verzoekt Finiwo voor 30 december 2009 in naam en voor rekening van de 

gemeente, 101.541 EUR als prefinanciering van de kapitaalverhoging Imewo aandelen E over te schrijven op 

rekening van Imewo en hiervoor de nodige liquiditeiten op te halen gebruik makend van haar 

multideviezenprogramma voor de uitgifte van thesauriebewijzen. 

Artikel 6.- De gemeenteraad verklaart zich onherroepelijk en onvoorwaardelijk borg te stellen, interesten en 

bijhorigheden, ten aanzien van KBC Bank nv, Havenlaan 2 te 1080 Brussel, die met Finiwo een overeenkomst 

heeft afgesloten als domiciliëringsagent en bemiddelaar voor een multideviezenprogramma voor een bedrag van 

maximaal 101.541 EUR. 

Artikel 7.- De gemeenteraad verzoekt Finiwo de 11.115 aandelen Ee en de 5.656 aandelen Eg die de gemeente 

bij deze kapitaalverhoging verwerft te beheren en de financiële gevolgen, kosten en baten, met het resultaat van 

Finiwo te verwerken, voor zolang er financiële kosten verbonden zijn aan het beheer van de aandelen. 

Artikel 8.- Dit besluit is onder voorbehoud van de goedkeuring van de statutenwijziging door de algemene 

vergadering in zitting van14 december 2009.  

Artikel 9.- Van deze beslissing zal kennis gegeven worden aan Imewo en Finiwo. 

Artikel 10.- Naar aanleiding van deze operatie en conform de richtlijn van Binnenland Vlaanderen wordt de 

budgetwijziging 3 over het dienstjaar 2009 ter zitting als volgt vastgesteld: 

 

  Oorspronkelijke Verhoging Verlaging Na de 

GEWONE DIENST 
begroting of 

laatste     voorgestelde 

  wijziging     wijziging 

Algemeen  resultaat begrotingsrekening 2007 2.928.314,00     2.928.314,00 

Resultaat begrotingsrekening 2008 122.699,00 0,00 0,00 122.699,00 

Algemeen  resultaat begrotingsrekening 2008 3.051.013,00 0,00 0,00 3.051.013,00 

Budget 2009         

Ontvangsten van het eigen dienstjaar 20.308.558,00 1.090.424,00 0,00 21.398.982,00 

Uitgaven van het eigen dienstjaar 19.567.836,00 10.904,00 0,00 19.578.740,00 

Ontvangsten vorige jaren 132.809,00 0,00 0,00 132.809,00 

Uitgaven vorige jaren 121.807,00 0,00 0,00 121.807,00 

Ontvangsten overboekingen 0,00 0,00 0,00 0,00 

Uitgaven overboekingen 3.802.737,00 1.079.520,00 0,00 4.882.257,00 

Geraamd resultaat begroting 2009 -3.051.013,00 0,00 0,00 -3.051.013,00 

Geraamd algemeen begrotingsresultaat  0,00 0,00 0,00 0,00 

  Oorspronkelijke Verhoging Verlaging Na de 

BUITENGEWONE DIENST begroting of     voorgestelde 
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laatste 

  wijziging     wijziging 

Algemeen  resultaat begrotingsrekening 2007 -4.017.569,00     -4.017.569,00 

Resultaat begrotingsrekening 2008 1.562.959,00 0,00 0,00 1.562.959,00 

Algemeen  resultaat begrotingsrekening 2008 -2.454.610,00 0,00 0,00 -2.454.610,00 

Budget 2009         

Ontvangsten van het eigen dienstjaar 6.727.558,00 101.541,00 0,00 6.829.099,00 

Uitgaven van het eigen dienstjaar 6.822.978,00 554.027,00 0,00 7.377.005,00 

Ontvangsten vorige jaren 8.987,00 0,00 0,00 8.987,00 

Uitgaven vorige jaren 0,00 0,00 0,00 0,00 

Ontvangsten overboekingen 2.541.043,00 452.486,00 0,00 2.993.529,00 

Uitgaven overboekingen 0,00 0,00 0,00 0,00 

Geraamd resultaat begroting 2009 2.454.610,00 0,00 0,00 2.454.610,00 

Geraamd algemeen begrotingsresultaat  0,00 0,00 0,00 0,00 

Artikel 11.- Overeenkomstig artikel 253 § 1 van het gemeentedecreet zal deze budgetwijziging ter goedkeuring 

aan de hogere overheid overgemaakt worden. 

 

 

12. Financiën - Overheidsopdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten - 

Uitvoeren beheerswerken langs spoorlijn Brugge-Kortrijk (Spreeuwenweg) - 

Lastvoorwaarden en gunningswijze - goedkeuring 

Beraadslaging: 

Raadslid Dominiek Sneppe vraagt om een zo kort mogelijke tijd te laten tussen het rooien en heraanplanten 

omwille van de veiligheid.  

Schepen Arnold Naessens antwoordt dat dit de bedoeling is en dat in die periode het perceel volledig afgezet 

zal worden.   

Raadslid Rita Desmet vraagt voor wie het onderhoud is van de pijpekoppen in de buurt, die liggen er soms 

onverzorgd bij, is dat voor de bewoners?  Volgens schepen Arnold Naessens is dat onderhoud voor de 

groendienst. 

 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikels 42 en 43, betreffende de bevoegdheden 

van de gemeenteraad, en latere wijzigingen; 

Gelet op de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten en sommige opdrachten voor 

aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 17, § 2, 1° a; 

Gelet op het koninklijk besluit van 8 januari 1996 betreffende de overheidsopdrachten voor aanneming van 

werken, leveringen en diensten en de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen, inzonderheid 

artikel 120; 

Gelet op het koninklijk besluit van 26 september 1996 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 

overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 3, 

§ 2; 

Gelet op de algemene aannemingsvoorwaarden, opgenomen in de bijlage bij voormeld besluit van 26 september 

1996, en latere wijzigingen; 

Overwegende dat er langs de spoorlijn Brugge-Kortrijk, ter hoogte van Spreeuwenweg Loppem een strook van 

ca. 450 lopende meter ligt, begroeid met hoogstammige sparrenbomen, taliehout, struikgewas en ondergroei; 

Overwegende dat de bomen volgroeid zijn en er reeds een aantal afsterven, wat voor een gevaarlijke situatie 

zorgt langs de spoorlijn, de zichtbaarheid komt in het gedrang in de bocht; 

Gelet op het verzoek van Infrabel nv (infrastructuurbeheerder spoorwegnet) om deze situatie aan te pakken; 

Overwegende dat de ganse strook overwoekerd is door felle ondergroei en op diverse plaatsen als stortplaats 

wordt gebruikt door omwonenden; 

Overwegende dat bepaalde stroken daarenboven door inwoners werden ingenomen; 
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Overwegende dat het daarom wenselijk is deze strook volledig te laten rooien, waarna er in een latere fase een 

heraanplant volgt om te komen tot een zicht- en geluidsscherm; 

Overwegende dat de bewoners vooraf worden ingelicht door de milieudienst; 

Overwegende dat in het kader van de opdracht met als voorwerp “Uitvoeren beheerswerken langs spoorlijn 

Brugge-Kortrijk (Spreeuwenweg)” een bestek met nr. TL 2009-15 werd opgemaakt; 

Overwegende dat de uitgave voor de opdracht met als voorwerp “Uitvoeren beheerswerken langs spoorlijn 

Brugge-Kortrijk (Spreeuwenweg)” wordt geraamd op 18.181,82 EUR exclusief btw of 22.000,00 EUR inclusief 

21% btw; 

Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van onderhandelingsprocedure zonder 

bekendmaking; 

Gelet op het krediet dat voorzien is in budgetwijziging 2009/2 op artikel 421/725-60, 09206 (buitengewone 

dienst); 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- Het bestek met nr. TL 2009-15 en de kostenraming voor de opdracht met als voorwerp “Uitvoeren 

beheerswerken langs spoorlijn Brugge-Kortrijk (Spreeuwenweg)”, wordt goedgekeurd voor een bedrag van 

18.181,82 EUR exclusief btw of 22.000,00 EUR inclusief 21 % btw.  De lastvoorwaarden worden vastgesteld 

zoals voorzien in het bijzonder bestek en zoals opgenomen in de algemene aannemingsvoorwaarden voor de 

overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen en diensten. 

Artikel 2.- Deze opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking. 

 

 

13. Financiën - Kerkfabrieken - Sint-Andreas Aartrijke - Meerjarenplan 2008-2013 - Wijziging - 

goedkeuring 

Beraadslaging: 

Raadslid Tom Maes merkt op dat het budget 2009 voorzien voor energie wel heel hoog is (12.500 EUR) voor 

één jaar.  

Schepen Patrick Arnou heeft dit ook vastgesteld, hij vermoedt dat dit het bedrag voor 5 jaar is en dat het dus 

jaarlijks om 2.500 EUR gaat.  Het zal gecheckt worden. 

 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op artikel 42 van het gemeentedecreet; 

Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de erkende 

erediensten, inzonderheid de artikels 41 en 43; 

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 december 2007 betreffende goedkeuring van het meerjarenplan 

2008-2013 van de kerkfabriek Sint-Andreas Aartrijke; 

Overwegende dat het meerjarenplan wordt gewijzigd ten gevolge van een: 

- verhoging exploitatietoelage: 12.500,00 EUR (verhoging energiekosten pastoriewoning); 

- bijkomende investeringsuitgave: 2.500,00 EUR (aankoop beeld Sint-Franciscus); 

- verschuiving investeringsuitgave (2008 naar 2009): 10.000,00 EUR (vernieuwen verwarmingskanaal kerk); 

Gelet op het overleg tussen centraal kerkbestuur en gemeentebestuur d.d. 22 september 2009; 

Gelet op het feit dat de wijziging van het meerjarenplan op 1 oktober 2009 op het bisdom werd ontvangen, 

met het oog op het voor advies voorleggen aan de bisschop van Brugge; 

Gelet op het gunstig advies van de bisschop van Brugge (ontvangen op 7 oktober 2009); 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- De wijziging van het meerjarenplan 2008-2013 van de kerkfabriek Sint-Andreas Aartrijke wordt 

goedgekeurd. 

Artikel 2.- Van deze beslissing wordt kennis gegeven aan de provinciegouverneur, het centraal kerkbestuur, de 

kerkfabrieken en het erkend representatief orgaan (bisdom). 



207. 26.11.2009 

 

../.. 

 

 

 

14. Financiën - Kerkfabrieken - Sint-Andreas Aartrijke - Budget 2009 - Wijziging - aktename 

De gemeenteraad, 

 

Gelet op artikel 42 van het gemeentedecreet; 

Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de erkende 

erediensten, inzonderheid de artikels 47, 48 en 50; 

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 20 november 2008 betreffende aktename van het budget 2009 van de 

kerkfabriek Sint-Andreas Aartrijke; 

Overwegende dat het budget wordt gewijzigd ten gevolge van een: 

- verhoging exploitatietoelage: 12.500,00 EUR (verhoging energiekosten pastoriewoning); 

- bijkomende investeringsuitgave: 2.500,00 EUR (aankoop beeld Sint-Franciscus); 

- verschuiving investeringsuitgave (2008 naar 2009): 10.000,00 EUR (vernieuwen verwarmingskanaal kerk); 

Overwegende dat de gemeenteraad enkel akte dient te nemen van de budgetwijziging, wanneer deze binnen de 

grenzen van het goedgekeurde meerjarenplan blijft; 

Gelet op het overleg tussen centraal kerkbestuur en gemeentebestuur d.d. 22 september 2009; 

Gelet op het feit dat de budgetwijziging op 2 juni 2009 op het bisdom werd ontvangen, met het oog op het 

voor advies voorleggen aan de bisschop van Brugge; 

Gelet op het gunstig advies van de bisschop van Brugge; 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- Er wordt akte genomen van de budgetwijziging 2009 van de kerkfabriek Sint-Andreas Aartrijke. 

Artikel 2.- Van deze beslissing wordt kennis gegeven aan het centraal kerkbestuur, de kerkfabrieken en het 

erkend representatief orgaan (bisdom). 

 

 

15. Financiën - Kerkfabrieken - Sint-Elooi Zedelgem - Meerjarenplan 2008-2013 - Wijziging - 

goedkeuring 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op artikel 42 van het gemeentedecreet; 

Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de erkende 

erediensten, inzonderheid de artikels 41 en 43; 

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 december 2007 betreffende goedkeuring van het meerjarenplan 

2008-2013 van de kerkfabriek Sint-Elooi Zedelgem; 

Overwegende dat het meerjarenplan wordt gewijzigd ten gevolge van een: 

- verhoging exploitatietoelage: 1.050,00 EUR (aantal niet voorziene uitgaven); 

- verschuiving investeringsuitgave (2008 naar 2009): 4.500,00 EUR (vervangen torenluik en ruiten kerk); 

- verschuiving investeringsuitgave (2010 naar 2009): 34.135,92 EUR (dringende vernieuwing dak pastorie); 

Gelet op het overleg tussen centraal kerkbestuur en gemeentebestuur d.d. 22 september 2009; 

Gelet op het feit dat de wijziging van het meerjarenplan op 1 oktober 2009 op het bisdom werd ontvangen, 

met het oog op het voor advies voorleggen aan de bisschop van Brugge; 

Gelet op het gunstig advies van de bisschop van Brugge (ontvangen op 7 oktober 2009); 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- De wijziging van het meerjarenplan 2008-2013 van de kerkfabriek Sint-Elooi Zedelgem wordt 

goedgekeurd. 

Artikel 2.- Van deze beslissing wordt kennis gegeven aan de provinciegouverneur, het centraal kerkbestuur, de 

kerkfabrieken en het erkend representatief orgaan (bisdom). 
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16. Financiën - Kerkfabrieken - Sint-Elooi Zedelgem - Budget 2009 - Wijziging - aktename 

De gemeenteraad, 

 

Gelet op artikel 42 van het gemeentedecreet; 

Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de erkende 

erediensten, inzonderheid de artikels 47, 48 en 50; 

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 20 november 2008 betreffende aktename van het budget 2009 van de 

kerkfabriek Sint-Elooi Zedelgem; 

Overwegende dat het budget wordt gewijzigd ten gevolge van een: 

- verhoging exploitatietoelage: 1.050,00 EUR (aantal niet voorziene uitgaven); 

- verschuiving investeringsuitgave (2008 naar 2009): 4.500,00 EUR (vervangen torenluik en ruiten kerk); 

- verschuiving investeringsuitgave (2010 naar 2009): 34.135,92 EUR (dringende vernieuwing dak pastorie); 

Overwegende dat de gemeenteraad enkel akte dient te nemen van de budgetwijziging, wanneer deze binnen de 

grenzen van het goedgekeurde meerjarenplan blijft; 

Gelet op het overleg tussen centraal kerkbestuur en gemeentebestuur d.d. 22 september 2009; 

Gelet op het feit dat de budgetwijziging op 14 juli 2009 op het bisdom werd ontvangen, met het oog op het 

voor advies voorleggen aan de bisschop van Brugge; 

Gelet op het gunstig advies van de bisschop van Brugge; 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- Er wordt akte genomen van de budgetwijziging 2009 van de kerkfabriek Sint-Elooi Zedelgem. 

Artikel 2.- Van deze beslissing wordt kennis gegeven aan het centraal kerkbestuur, de kerkfabrieken en het 

erkend representatief orgaan (bisdom). 

 

 

17. Financiën - Kerkfabrieken - Sint-Martinus Loppem - Meerjarenplan 2008-2013 - Wijziging - 

goedkeuring 

Stemming over dit besluit: 

 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op artikel 42 van het gemeentedecreet; 

Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de erkende 

erediensten, inzonderheid de artikels 41 en 43; 

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 december 2007 betreffende goedkeuring van het meerjarenplan 

2008-2013 van de kerkfabriek Sint-Martinus Loppem; 

Overwegende dat het meerjarenplan wordt gewijzigd ten gevolge van:  

- verlaging exploitatietoelage: 785,00 EUR (diverse wijzigingen in ontvangsten en uitgaven); 

- verschuiving investeringsuitgave (2010 naar 2009): 18.181,82 EUR (ereloon restauratie ’t Waterken); 

- verschuiving investeringsuitgave (2009 naar 2010): 8.750,00 EUR (aankoop kerkstoelen); 

Gelet op het overleg tussen centraal kerkbestuur en gemeentebestuur d.d. 22 september 2009; 

Gelet op het feit dat de wijziging van het meerjarenplan op 1 oktober 2009 op het bisdom werd ontvangen, 

met het oog op het voor advies voorleggen aan de bisschop van Brugge; 

Gelet op het gunstig advies van de bisschop van Brugge (ontvangen op 7 oktober 2009); 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- De wijziging van het meerjarenplan 2008-2013 van de kerkfabriek Sint-Martinus Loppem wordt 

goedgekeurd. 

Artikel 2.- Van deze beslissing wordt kennis gegeven aan de provinciegouverneur, het centraal kerkbestuur, de 

kerkfabrieken en het erkend representatief orgaan (bisdom). 
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18. Financiën - Kerkfabrieken - Sint-Martinus Loppem - Budget 2009 - Wijziging - aktename 

De gemeenteraad, 

 

Gelet op artikel 42 van het gemeentedecreet; 

Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de erkende 

erediensten, inzonderheid de artikels 47, 48 en 50; 

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 20 november 2008 betreffende aktename van het budget 2009 van de 

kerkfabriek Sint-Martinus Loppem; 

Overwegende dat het meerjarenplan wordt gewijzigd ten gevolge van:  

- verlaging exploitatietoelage: 785,00 EUR (diverse wijzigingen in ontvangsten en uitgaven); 

- verschuiving investeringsuitgave (2010 naar 2009): 18.181,82 EUR (ereloon restauratie ’t Waterken); 

- verschuiving investeringsuitgave (2009 naar 2010): 8.750,00 EUR (aankoop kerkstoelen); 

Overwegende dat de gemeenteraad enkel akte dient te nemen van de budgetwijziging, wanneer deze binnen de 

grenzen van het goedgekeurde meerjarenplan blijft; 

Gelet op het overleg tussen centraal kerkbestuur en gemeentebestuur d.d. 22 september 2009; 

Gelet op het feit dat de budgetwijziging op 14 juli 2009 op het bisdom werd ontvangen, met het oog op het 

voor advies voorleggen aan de bisschop van Brugge; 

Gelet op het gunstig advies van de bisschop van Brugge; 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- Er wordt akte genomen van de budgetwijziging 2009 van de kerkfabriek Sint-Martinus Loppem. 

Artikel 2.- Van deze beslissing wordt kennis gegeven aan het centraal kerkbestuur, de kerkfabrieken en het 

erkend representatief orgaan (bisdom). 

 

 

19. Financiën - Kerkfabrieken - Sint-Laurentius Zedelgem - Budget 2009 - Wijziging - aktename 

De gemeenteraad, 

 

Gelet op artikel 42 van het gemeentedecreet; 

Gelet op het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de erkende 

erediensten, inzonderheid de artikels 47, 48 en 50; 

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 20 november 2008 betreffende aktename van het budget 2009 van de 

kerkfabriek Sint-Laurentius Zedelgem; 

Overwegende dat het budget wordt gewijzigd ten gevolge van: 

- verschuiving investeringsuitgave (2008 naar 2009): 13.000,00 EUR (aanpassen algemene verlichting kerk); 

- verschuiving investeringsuitgave (2008 naar 2009): 7.500,00 EUR (isolatie dak pastorie); 

- verschuiving investeringsuitgave (2008 naar 2009): 7.500,00 EUR (herstel dak pastorie); 

- correctie investeringstekort: in 2008 is een uitgave van 827,34 EUR ingeschreven zonder overeenkomstige 

ontvangst (gemeentelijke toelage begin 2009 overgeschreven), wat resulteerde in een investeringstekort; 

Overwegende dat de gemeenteraad enkel akte dient te nemen van de budgetwijziging, wanneer deze binnen de 

grenzen van het (oorspronkelijk) goedgekeurde meerjarenplan blijft; 

Gelet op het overleg tussen centraal kerkbestuur en gemeentebestuur d.d. 22 september 2009; 

Gelet op het feit dat de budgetwijziging op 2 juni 2009 op het bisdom werd ontvangen, met het oog op het 

voor advies voorleggen aan de bisschop van Brugge; 

Gelet op het gunstig advies van de bisschop van Brugge; 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- Er wordt akte genomen van de budgetwijziging 2009 van de kerkfabriek Sint-Laurentius Zedelgem. 

Artikel 2.- Van deze beslissing wordt kennis gegeven aan het centraal kerkbestuur, de kerkfabrieken en het 

erkend representatief orgaan (bisdom). 

 

 

20. Jeugd - Statuten jeugdraad - Aanpassing - goedkeuring 

Beraadslaging: 
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Raadslid Dominiek Sneppe merkt op dat er een foutje geslopen is in artikel 19 van de statuten, er wordt 

verwezen naar een artikel uit de oude statuten.  

Dit zal aangepast worden.  

 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op het decreet van 14 februari 2003 houdende de ondersteuning en de stimulering van het gemeentelijk, 

het intergemeentelijk en het provinciaal jeugd- en jeugdwerkbeleid, gewijzigd bij de decreten van 23 december 

2005 en 15 december 2006; 

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 28 juni 2007 m.b.t. de goedkeuring van de statuten van de 

jeugdraad, de ledenlijst van de jeugdraad 2007, de erkenning van de jeugdraad als adviesraad en de kennisname 

van het huishoudelijk reglement van de jeugdraad; 

Gelet op het voorstel van wijziging van de statuten zoals opgesteld door de jeugdraad en goedgekeurd door de 

algemene vergadering van de jeugdraad op 13 oktober 2009; 

Gelet op het rapport in bijlage met een overzicht van de voornaamste wijzigingen; 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- De gemeenteraad keurt de gewijzigde statuten van de jeugdraad goed. 

Artikel 2.- Van deze beslissing wordt kennis gegevens aan de jeugdraad. 

 

 

21. Welzijn - Subsidiereglement ouderenverenigingen - Wijziging - goedkeuring 

Beraadslaging: 

Volgens raadslid Gunter Boffel staan enkele overbodige bepalingen in het reglement, zoals de vereiste om de 

zetel van de vereniging in Zedelgem te hebben, dat lijkt hem evident.  Hij vindt dit geen goed reglement. 

Schepen Noël Baesens antwoordt dat de wijziging zeer beperkt is en er komt op vraag van de verenigingen zelf.        

Stemming over dit besluit: 

24 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Tom Maes, Etienne Feys, Willy 

Maenhout, Brigitte Himpens 

2 ONTHOUDINGEN Rita Desmet, Gunter Boffel 

 

De gemeenteraad, 

 

Gelet op het subsidiereglement ouderenverenigingen, goedgekeurd in de gemeenteraad d.d. 13 december 2007 

dat de werking van de ouderenverenigingen betoelaagt; 

Gelet op de vraag van een aantal ouderenverenigingen om ook de leden van de vereniging die in een rusthuis 

buiten Zedelgem verblijven en nog lid zijn van de vereniging, mee te rekenen voor de berekening van de 

subsidie; 

Gelet op de voorgestelde wijziging van het subsidiereglement; 

Gelet op het positieve advies van de ouderenadviesraad van 21 oktober 2009;  

 

Besluit:  

 

Artikel 1.- Het gewijzigde subsidiereglement ouderenverenigingen wordt goedgekeurd als volgt. 

Artikel 2.- Omschrijving 

 -   Binnen de perken van de kredieten daartoe uitgetrokken op het budget van de gemeente Zedelgem, kunnen 

werkingssubsidies worden verleend aan plaatselijke ouderenverenigingen, erkend door de 

ouderenadviesraad, volgens de regeling en voorwaarden die hierna worden vastgelegd.  Met deze subsidie 

wil het gemeentebestuur een ondersteuning aanbieden aan deze verenigingen met het doel hun werking te 

optimaliseren. 

http://www.wvc.vlaanderen.be/jeugdbeleid/regelgeving/overheden/index.htm
http://www.wvc.vlaanderen.be/jeugdbeleid/regelgeving/overheden/index.htm
http://www.wvc.vlaanderen.be/jeugdbeleid/regelgeving/overheden/index.htm
http://www.wvc.vlaanderen.be/jeugdbeleid/regelgeving/overheden/index.htm
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- Het gemeentebestuur verbindt er zich toe alle ouderenverenigingen, die onder één of andere vorm 

gemeentelijke subsidies willen ontvangen, te activeren om aan te sluiten bij de gemeentelijke 

ouderenadviesraad. 

- Het gemeentebestuur verbindt er zich toe advies in te winnen bij de gemeentelijke ouderenadviesraad 

inzake alle uit te betalen subsidies aan ouderenverenigingen die wegens hun aard en hun werking zouden 

dienen aangesloten te zijn bij de gemeentelijke ouderenadviesraad. 

Artikel 3.- Begunstigden 

- Deze subsidie zal uitbetaald worden aan alle ouderenverenigingen die hun zetel hebben in de gemeente 

Zedelgem of een werking in de gemeente Zedelgem kunnen voorleggen en voldoen aan de voorwaarden 

hierna vermeld. 

- Een club, opgericht in de schoot van een vereniging wordt beschouwd als deeluitmakend van deze laatste 

en kan dus niet afzonderlijk worden gesubsidieerd. 

- Een vereniging die aangesloten is bij- en erkend door de gemeentelijke ouderenadviesraad, en waarvan haar 

werking wordt gesubsidieerd volgens dit subsidiereglement kan onder geen enkele voorwaarde subsidies 

verkrijgen van een andere gemeentelijke adviesraad. 

Artikel 4.- Voorwerp 

De subsidie wordt uitbetaald op basis van het ingediende werkingsverslag van alle uitgevoerde activiteiten 

gedurende het kalenderjaar voorafgaand aan het jaar van uitbetaling van de subsidie.   

Artikel 5.- Voorwaarden 

De begunstigde moet aan de volgende criteria voldoen om voor deze subsidie in aanmerking te komen: 

- de vereniging moet aangesloten zijn bij een officiële instantie (federatie, koepelorganisatie, …) 

- de vereniging dient haar zetel in de gemeente Zedelgem te hebben of een werking op het grondgebied van 

de gemeente 

- de werking van de vereniging dient open te staan voor iedere oudere uit de gemeente 

- de vereniging dient een bestaan en werking voor te leggen van minstens 1 jaar 

- alle ingeschreven leden van de vereniging komen in aanmerking voor subsidiëring 

- minstens ¾ van het totaal aantal leden dient ingeschreven te zijn in de bevolkingsregisters van de gemeente 

Zedelgem 

- de vereniging dient minstens 4 activiteiten te organiseren gedurende het gesubsidieerde jaar 

- de vereniging mag geen winstoogmerk hebben 

- de vereniging dient alle procedure voorwaarden te vervullen. 

Artikel 6.- Subsidiebedrag 

- Het globaal bedrag van het pakket werkingssubsidie ouderenverenigingen wordt jaarlijks vastgesteld in 

overleg met de ouderenadviesraad. 

- Het bedrag van de subsidie aan iedere vereniging wordt berekend volgens het puntenstelsel, toegevoegd in 

bijlage van dit reglement. 

- De subsidies worden verleend op voorstel van de ouderenadviesraad door het gemeentebestuur. 

Artikel 7.- Procedure 

- De dienst welzijn zal ieder jaar voor 15 december aan elke bij de ouderenadviesraad aangesloten 

vereniging de nodige formulieren zenden die moeten dienen om het jaarverslag van de werking in te vullen. 

- Bij de jaarlijkse aanvraag om subsidies zenden de verenigingen uiterlijk tegen 31 januari van elk jaar aan de 

dienst welzijn: 

a) de ingevulde verslagformulieren 

b) de samenstelling van het bestuur 

c) een officiële ledenlijst (vermelding van naam en adres zijn verplicht) 

d) alle bewijsstukken die nodig zijn om de werking te staven. 

- Aan de dienst welzijn dienen alle gevraagde bescheiden te worden getoond en alle inlichtingen verstrekt 

die zij onder ambtsgeheim noodzakelijk acht voor de vervulling van haar taak. 

- Voor de ouderenverenigingen die verzuimen hun subsidieaanvraag in te dienen voor de vastgestelde 

datum, wordt geen reserve voor dit begrotingsjaar voorbehouden.  Zij verliezen alle aanspraak op de 

uitbetaling van de subsidie voor dit jaar. 

- Iedere vereniging aanvaardt door het indienen van de aanvraag om subsidie, alle eventuele controles van 

het gemeentebestuur, met inbegrip van het onderzoek ter plaatse. 

- Indien blijkt dat onjuiste gegevens verstrekt zijn, of indien de voorwaarden van dit reglement niet zijn 

nageleefd, kan het gemeentebestuur, de op grond van dit reglement toegekende subsidie, geheel of 

gedeeltelijk terugvorderen van de betrokken vereniging en deze van verdere subsidiëring uitsluiten. 

Artikel 8.- Slotbepalingen 

- Dit subsidiereglement met puntenstelsel vervangt alle voorgaande subsidiereglementen. 
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- Het subsidiereglement met puntenstelsel is jaarlijks voor wijzigingen vatbaar.  Alle wijzigingen moeten op 

voorstel van de ouderenadviesraad goedgekeurd worden door de gemeenteraad.  De wijziging en 

goedkeuring is mogelijk per artikel. 

Artikel 9.- Het subsidiereglement treedt in werking op 1 januari 2010.  

Artikel 10.- Van dit besluit wordt kennis gegeven aan de ouderenadviesraad. 

 

 

22. Welzijn - Statuten ouderenadviesraad - Wijziging - goedkeuring 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op de statuten van de ouderenadviesraad goedgekeurd in de gemeenteraad op 19 april 2007; 

Gelet op de vraag van een aantal ouderenverenigingen om de continuïteit van de vereniging binnen de 

ouderenadviesraad te vrijwaren door het aanstellen van een vaste plaatsvervanger;  

Gelet op de voorliggende wijziging aan de statuten, goedgekeurd door de ouderenadviesraad van 21 oktober 

2009; 

Overwegende dat deze wijziging voorziet in de bijvoeging van het artikel 3.3, noodzakelijk om de werking van 

de ouderenadviesraad te bestendigen en de continuïteit van de verenigingen binnen de ouderenadviesraad te 

verzekeren; 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- De gewijzigde statuten van de ouderenadviesraad worden goedgekeurd. Deze statuten vervangen 

alle voorgaande en treden in werking op 1 januari 2010. 

Artikel 2.- Van dit besluit wordt kennis gegeven aan de ouderenadviesraad. 

 

23. Welzijn - Reglement mantelzorgpremie - Wijziging - goedkeuring 

Beraadslaging:        

Schepen Noël Baesens licht het dossier toe. 

Raadslid Martine De Meester vindt een mantelzorgpremie van 20 EUR een aalmoes, veel gemeenten geven een 

groter bedrag.  Ze vindt het niet kunnen dat de mantelzorgpremie niet gecumuleerd mag worden met de 

sociaal-pedagogische toelage en evenmin met het persoonlijk assistentiebudget (PAB), dit heeft immers niets 

met elkaar te maken.  Het PAB is bedoeld voor de andersvalide zelf, de mantelzorgpremie is voor diegene die 

de zorg op zich neemt.  Ze stelt voor het reglement aan te passen en artikel 4.8 en 4.9 te schrappen en vraagt 

de stemming over haar tegenvoorstel.  

Schepen Noël Baesens antwoordt dat enkel de bepaling over cumul met de sociaal-pedagogische toelage nieuw 

is, dat over het PAB stond ook al in de vorige versie.  In het oude systeem kon men kiezen tussen 

mantelzorgpremie en sociaal-pedagogische toelage, die keuze wordt nu uitgesloten.  Hij wijst er nog op dat het 

reglement al goedgekeurd werd in de OCMW-raad. 

Raadslid Gunter Boffel vraagt waarom de premie elk jaar opnieuw aangevraagd moet worden, ook raadslid 

Tom Maes vindt dat er teveel rompslomp bij komt kijken.  

Schepen Noël Baesens zou het zelf ook liever eenvoudiger zien, maar de OCMW-wetgeving legt enkele zaken 

op.  De hoogte van het bedrag kan bij een volgende evaluatie onder de loep genomen worden. 

 

Stemming over het tegenvoorstel van raadslid Martine De Meester: 

9 JA Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout 

17 NEEN Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Brigitte Himpens 

 

Het tegenvoorstel is verworpen. 

 

Stemming over het besluit: 
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17 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Brigitte Himpens 

9 ONTHOUDINGEN Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout 

 

De gemeenteraad 

 

Gelet op de goedkeuring door de gemeenteraad van het reglement gemeentelijke mantelzorgpremie op 22 

januari 2009; 

Overwegende dat de dienst welzijn van de gemeente en de sociale dienst van het OCMW dit reglement aan 

een grondige evaluatie hebben onderworpen op 24 september 2009; 

Overwegende dat wijzigingen aan het reglement goedgekeurd moeten worden door de gemeenteraad en de 

OCMW-raad; 

Gelet op de goedkeuring van de wijzigingen aan het gemeentelijk reglement mantelzorgpremie door de 

OCMW-raad op 15 oktober 2009; 

Gelet op het rapport Welz-09-05; 

Gelet op het budget van het OCMW, waarin de uitgaven voor de premies zijn gebudgetteerd;  

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- Het gewijzigde reglement gemeentelijke mantelzorgpremie wordt goedgekeurd als volgt. 

Artikel 2.- Inleiding  

Met ingang van 1 januari 2009, binnen de perken van het krediet en onder de hiernavolgende voorwaarden 

wordt een mantelzorgpremie verleend aan personen die op vrijwillige basis en onbezoldigd de thuiszorg dragen 

voor een zorgbehoevende.  

Artikel 3.- Begrippenomschrijving 

1) thuiszorg: de hulp- en dienstverlening die er specifiek op gericht is de zorgbehoevende (gebruiker) 

te handhaven in zijn natuurlijke thuismilieu 

2) gebruiker: iedere natuurlijke persoon (zorgbehoevende) die vanuit een bepaalde nood een beroep 

doet op mantelzorg 

3) natuurlijk thuismilieu: de plaats waar de zorgbehoevende (gebruiker) effectief woont of inwoont, 

met uitsluiting van de collectieve woonvormen waar personen op een duurzame wijze verblijven 

en gehuisvest zijn en waar geheel of gedeeltelijk, de gebruikelijke huishoudelijke dienstverlening en 

gezinshulp wordt geboden 

4) zelfzorg: de beslissingen en de acties van een natuurlijk persoon in het dagelijkse leven met het 

oog op het voorzien in de eigen basisbehoeften 

5) mantelzorger: elke natuurlijke persoon die op een niet-professionele basis, noch in een 

georganiseerd verband, hulp, bijstand biedt aan een zorgbehoevende, vanuit een familiale en/of 

affectieve band; zorgen verstrekt in het kader van de uitoefening van beroepsactiviteiten of 

activiteiten waarvoor een vrijwilligersvergoeding wordt uitbetaald, geven geen recht op dergelijke 

premie 

6) mantelzorg: thuiszorg die geboden wordt door de mantelzorgers in het natuurlijk thuismilieu 

7) voorziening: een welzijnsvoorziening die zich tot doel stelt één of meerdere vormen van thuiszorg 

aan te bieden, te organiseren en/of te ondersteunen 

8) professionele zorgverlener: de natuurlijke persoon die tewerkgesteld is in een voorziening en op 

een professionele basis hulp- en dienstverlening aanbiedt 

9) georganiseerde thuiszorg: de verzamelnaam voor de thuiszorg aangeboden door voorzieningen en 

door vrijwilligers 

10) oppashulp: de hulp en bijstand die bestaat uit het bieden van gezelschap en toezicht aan de 

gebruiker en dit bij afwezigheid van mantelzorg of met het oog op een tijdelijke vervanging van de 

mantelzorgers 

11) inwoner van de gemeente: elke persoon die minstens drie maand, voorafgaand aan de datum van 

de aanvraag, ingeschreven is in het bevolkingsregister van de gemeente Zedelgem, en er effectief 

woont 

12) gemandateerde mantelzorger: dit is de mantelzorger die door de andere mantelzorger(s) 

schriftelijk gemachtigd wordt om de gemeentelijke mantelzorgpremie te innen en waarvan 

verwacht wordt dat hij/zij naar evenredigheid de premie uitbetaalt aan de medezorgverstrekkers. 

Dit gegeven doet zich enkel voor wanneer er meer dan één mantelzorger betrokken partij is. 

Artikel 4.- Voorwaarden met betrekking tot de zorgbehoevende (gebruiker) 
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Het recht op een mantelzorgpremie hangt af van volgende voorwaarden met betrekking tot de gebruiker van 

de thuiszorg: 

1) de gebruiker moet inwoner zijn van de gemeente Zedelgem 

2) de gebruiker moet gedurende een periode van minstens drie maand, onmiddellijk voorafgaand aan 

de datum van de aanvraag, in het bevolkingsregister van de gemeente Zedelgem ingeschreven zijn 

en daar ook effectief verblijven  

3) de gebruiker kan, maar moet niet, inwonen bij de mantelzorger  

4) de zorgbehoevende die permanent woont in een instelling, ook al is hij of zij er niet 

gedomicilieerd, komt niet in aanmerking voor de mantelzorgpremie  

5) de gebruiker moet zorgbehoevend zijn, dat wil zeggen iemand die door ziekte, ongeval of handicap 

niet meer in staat is zichzelf te verzorgen en de elementaire taken te verrichten waardoor de 

blijvende hulp van een derde noodzakelijk is 

6) de gebruiker (thuiswonende personen) moet op de lijst van de zorgkas ingeschreven zijn en recht 

hebben op de Vlaamse zorgverzekering 

7) er is geen leeftijdsbeperking, enkel de zorgbehoevendheid is bepalend 

8) de andersvaliden persoon die erkend is door het Vlaams Agentschap voor Personen met een 

handicap en die hierdoor een PAB (persoonlijk assistentiebudget) heeft, wordt uitgesloten 

9) voor de andersvalide is tevens geen cumul met de sociaal pedagogische toelage (tot 21 jaar) 

mogelijk. Als de gebruiker voldoet aan de voorwaarden tot het bekomen van een sociaal 

pedagogische toelage, dient dit recht uitgeput te worden.  

Artikel 5.- Voorwaarden met betrekking tot de mantelzorger (aanvrager)  

Het recht op een mantelzorgtoelage hangt af van volgende voorwaarden met betrekking tot de aanvrager - 

mantelzorger: 

1) de mantelzorger dient niet ingeschreven te zijn in het bevolkingsregister van de gemeente 

Zedelgem  

2) de premie wordt toegekend aan de mantelzorger, voor zover alle voorwaarden zijn voldaan in 

verband met de zorgbehoevende en mantelzorger 

3) de mantelzorger verklaart op eer dat hij/zij instaat voor de thuiszorg van de zorgbehoevende.  De 

zorgbehoevende ondertekent eveneens deze verklaring 

4) wanneer meerdere mantelzorgers voor één zorgbehoevende instaan, dient de aanvraag 

gezamenlijk te gebeuren met de verklaring, ondertekend door de zorgbehoevende, op welke 

manier de premie onder de mantelzorgers wordt verdeeld.  Wanneer deze verklaring niet wordt 

gedaan, vervalt het recht op de mantelzorgpremie 

5) de mantelzorger houdt zich daadwerkelijk en dagelijks met de thuiszorg bezig, hij/zij levert 

effectief een bijdrage om de zorgbehoevende bij te staan en/of professionele thuiszorgdiensten aan 

te vullen 

6) de thuiszorg moet op een kwaliteitsvolle en menswaardige manier gebeuren, zodat zowel de 

persoonlijkheid van de mantelzorger als van de gebruiker ten volle tot hun recht komen 

7) een professionele thuisverzorger kan op geen enkele manier een mantelzorgpremie aanvragen, 

voor prestaties die geleverd worden bij een zorgbehoevende waar men professioneel langs komt, 

ook niet als de thuiszorg gebeurt tijdens de eigen vrije uren  

8) de aanvrager is verplicht elke wijziging (vb. opname van lange duur (3 maanden), verhuis, 

overlijden) die zich voordoet in verband met de gestelde voorwaarden tot het bekomen van de 

premie, onmiddellijk (binnen een termijn van één maand) aan het sociaal huis melden. 

Artikel 6.- De aanvraag 

1) de aanvraag tot het bekomen van een mantelzorgpremie wordt door de mantelzorger ingediend 

bij het sociaal huis op het daartoe voorziene aanvraagformulier  

2) bij de aanvraag dient het volledig ingevulde en ondertekende aanvraagformulier voorgelegd te 

worden, samen met een bewijs van uitbetaling zorgverzekering 

3) het sociaal huis doet binnen de maand na indiening van de aanvraag schriftelijk aan de aanvrager 

uitspraak over de aanvraag.  Een niet-aanvaarding moet worden gemotiveerd. 

Artikel 7.- De toelage 

1) de mantelzorgpremie bedraagt 20,00 EUR per maand 

2) per zorgbehoevende wordt slechts één mantelzorgtoelage toegekend en uitbetaald.  Mocht de 

gebruiker worden bijgestaan door meer dan één mantelzorger, dient dit op het aanvraagformulier 

vermeld te worden, alsook de verklaring van verdeling van de premie  

3) een mantelzorger kan aan meer dan één zorgbehoevende zorgen verstrekken en bijstand 

verlenen.  De mantelzorgpremie wordt in voorkomend geval uitgekeerd aan de mantelzorger op 

basis van het aantal zorgbehoevenden aan wie hij of zij op intensieve steun verleent  
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4) de toelage zal ingaan op de eerste dag van het volgende maand na datum van de aanvraag, indien 

alle voorwaarden zijn vervuld 

5) de toelage wordt driemaandelijks betaald op de rekening van de mantelzorger 

6) in geval van overlijden of definitieve opname wordt de maand van overlijden of van opname nog 

uitgekeerd. 

Artikel 8.- Einde van het recht op de mantelzorgpremie 

1) in functie van rechthebbende op de zorgverzekering vervalt het recht op de gemeentelijke 

mantelzorgpremie in dezelfde maand als het einde van het recht op de zorgverzekering 

2) meldingsplicht: de aanvrager van de mantelzorgpremie is er toe gehouden zelf melding te maken 

van het mogelijke einde van het recht op de premie in het kader van de zorgverzekering.  Niet 

beperkende voorbeelden hiervan zijn: 

- de inkorting van de erkenningduur voor de zorgverzekering na vaststelling door een 

controlemechanisme 

3) de aanvrager doet eveneens schriftelijk melding indien: 

- de naam van de (gemandateerde) mantelzorger wijzigt  

- bij overlijden van de mantelzorger/volmachtdrager 

- de (enige) mantelzorger geen verdere zorg verleent 

- de zorgbehoevende en/of mantelzorger niet meer voldoen aan één of meerdere 

voorwaarden vermeld in dit reglement 

- de zorgbehoevende overlijdt (het verplicht melden hiervan is een taak van de 

mantelzorger) 

4) iedere wijziging is te melden binnen de maand volgend op de gewijzigde situatie.  

Daarmee samenhangend eindigt het recht op de mantelzorgpremie vanaf de maand  volgend op de 

feitelijke wijziging.  Dit gegeven includeert dat de uitbetaling van de mantelzorgpremie blijft gelden 

voor de maand van het overlijden van de zorgbehoevende.  

Artikel 9.- Controle en toezicht 

1) de gebruiker en de mantelzorger gaan de verbintenis aan de controle te aanvaarden 

2) de aanvrager is verplicht elke wijziging die zich voordoet met betrekking tot de gestelde 

voorwaarden binnen de maand kenbaar te maken 

3) alle ten onrechte uitbetaalde toelagen, op basis van een vrijwillige onjuiste of onvolledige aangifte 

zullen volledig worden teruggevorderd, dit verhoogd met de wettelijke intresten vanaf de datum 

van uitbetalingen.  Hiertoe zal het dossier voorgelegd worden aan het Bijzonder Comité voor de 

Sociale dienst van het OCMW. 

Artikel 10.- Beroepsmogelijkheid 

Er bestaat de mogelijkheid om beroep in te dienen bij de Arbeidsrechtbank tegen de beslissing 

omtrent de toekenning of weigering van de mantelzorgpremie door het Bijzonder Comité voor de 

Sociale dienst.  Het beroep dient te worden ingediend binnen de drie maanden na de kennisgeving van 

de beslissing.  Het instellen van het beroep schorst de uitvoering van de beslissing niet. 

Artikel 11.- Krediettekort 

Bij een gebeurlijk tekort van het krediet zal dit krediet aangepast worden naar aanleiding van de 

eerstvolgende budgetwijziging en dit tot beloop van het totale, werkelijke uit te keren subsidiebedrag. 

Artikel 12.- Inwerkingtreding  

Dit reglement mantelzorgpremie treedt in werking op 1 januari 2010. 

Artikel 13.- Jaarlijkse evaluatie 

Jaarlijks, en bij voorkeur in de maand november, zal overgegaan worden tot een evaluatie van de werking van 

het reglement.  De eerstvolgende evaluatie wordt gepland in november 2010. 

Artikel 14.- Van dit besluit zal kennis gegeven worden aan de ouderenadviesraad een aan de adviesraad 

andersvaliden.  

 

 

24. Archief - Aanvaarding van twee geschilderde portretten en twee fotoalbums - Overeenkomst 

- goedkeuring 

Beraadslaging:  

Raadslid Dominiek Sneppe suggereert om de portretten op te hangen op de plaats waar nu de koning en de 

koningin hangen. 

Raadslid Gunter Boffel vraagt of er voorwaarden verbonden zijn aan de schenking. 

Schepen Patrick Arnou antwoordt dat de enige voorwaarde is dat de gemeente de portretten bewaart en er 

goede zorg voor draagt. 
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Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Overwegende dat de heer Jacques Dousselaere, ere-notaris, Groenestraat 40 te Zedelgem, twee geschilderde 

portretten van de Zedelgemse notaris Julien Lootens (1889-1952) en zijn echtgenote Lucie Rommel schenkt 

aan de gemeente Zedelgem; 

Overwegende dat deze portretten, geschilderd in 1930 door kunstschilder Alidor Lamote, waardevol zijn uit 

artistiek en lokaal-historisch oogpunt; 

Gelet op het rapport AD/ARC/2009-14; 

Overwegende dat de heer Godfried Roose, Noordstraat 40 te Aartrijke, twee Aartrijkse fotoalbums schenkt, 

één over de fanfare Hoger Op (1959-ca. 1967) en één over de Minnezangerstoet (1959-1960) en de inhuldiging 

van burgemeester Servaas Aelter (1962); 

Gelet op de bijgevoegde ontwerpen van overeenkomst van schenking; 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- De gemeenteraad aanvaardt bovengenoemde schenkingen. 

Artikel 2.- De overeenkomsten van schenking worden goedgekeurd. 

Artikel 3.- Van dit besluit wordt kennis gegeven aan de schenkers. 

 

 

25. Infrastructuur - Opfrissingswerken culturele zaal Strooien Hane te Loppem - 

Uitvoeringsvoorstel en wijze van gunnen - beslissing 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op de plaatselijke waterschade die ontstond aan het verlaagde plafond van de culturele zaal van de 

Strooien Hane te Loppem naar aanleiding van de renovatiewerken aan de dakbedekking; 

Overwegende dat de verzekering van de aannemer van de dakwerken deze schade moet vergoeden en dat een 

expertise lopende is; 

Overwegende dat het aangewezen is om het volledige verlaagde plafond van deze zaal en aanpalende keuken, 

inclusief de inbouwverlichting, te vernieuwen, evenals de ruimtes te herschilderen, om de infrastructuur 

volledig op te frissen; 

Overwegende dat de kostprijs van deze werken op 12.000 EUR wordt geraamd, wat gedeeltelijk terugbetaald 

zal worden via de verzekering; 

Overwegende dat een krediet van 15.000 EUR voorzien werd in de budgetwijziging 2009/2; 

Gelet op het rapport GGZ/INFRA/AT/044; 

 

Besluit: 

 

Artikel 1.- De opfrissingswerken aan de culturele zaal en aanpalende keuken van de Strooien Hane te Loppem 

(vernieuwen verlaagd plafond + inbouwverlichting en schilderwerken) worden goedgekeurd voor een geraamd 

bedrag van 12.000 EUR. 

Artikel 2.- Voor de uitvoering van deze werken zal prijs gevraagd worden via de onderhandelingsprocedure 

zonder bekendmaking. 

 

 

26. Infrastructuur - Renovatie dakbedekking Strooien Hane te Loppem - Eindafrekening - 

goedkeuring 
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Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad, 

 

Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 14 juli 2008, waarbij de 

renovatiewerken aan de dakbedekking van de lage gedeeltes van de Strooien Hane te Loppem gegund werden 

aan de N.V. Desodt uit Ieper voor de som van 116.795,42 EUR, BTW inclusief; 

Gelet op het proces-verbaal van de voorlopige oplevering; 

Gelet op het voorgelegde eindafrekeningsdossier, waaruit blijkt dat de werken aanleiding hebben gegeven tot 

een totale uitgave van 120.825,85 EUR, BTW en herzieningen inclusief; 

Gelet op het rapport GGZ/Infra/AT/045; 

 

Besluit: 

 

Enig artikel.- De eindafrekening van de renovatiewerken aan de dakbedekking van de lage gedeeltes van de 

Strooien Hane te Loppem, wordt goedgekeurd voor het bedrag van 120.825,85 EUR, BTW en herzieningen 

inclusief. 

 

 

27. Infrastructuur - Eandis - Ondergronds brengen van nutsleidingen + saneren openbare 

verlichting langs de Torhoutsesteenweg - netwerknr. 205.795 - goedkeuring 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad,  

 

Gelet op de door Eandis geplande werken langs de Torhoutsesteenweg in het weggedeelte vanaf de rotonde 

ter hoogte van de Koning Albertstraat tot ongeveer ter hoogte van het verbindingspad naar de Collevijnstraat;  

Overwegende dat langs dit gedeelte de netten nog bovengronds aanwezig zijn en deze verderop reeds 

ondergronds gebracht werden;  

Gelet op de opportuniteit om in synergie met de werken van Eandis over te gaan tot het ondergronds brengen 

van de nog bovengrondse netten langs dit weggedeelte en langs de doodlopende openbare zijwegen ervan;  

Gelet op het voorstel van Eandis, gekend onder het dossier met netwerknr. 205.795;  

Overwegende dat de tussenkomst van de gemeente, voor het geheel van de werken begroot wordt op 

110.914,28 EUR inclusief de BTW voor het onderdeel OV;  

Overwegende dat voldoende middelen voorzien zijn op het budget 2009 (artikels 426/732-60 en 552/635-51);  

Gelet op het nut van de voorgestelde werken;  

Gelet op het rapport GGZ/INFRA/GD/2009/291;  

 

Besluit:  

 

Artikel 1.- Het voorstel van Eandis, zoals omschreven in het dossier met betrekking tot het ondergronds 

brengen van de nutsleidingen en het saneren van openbare verlichting langs de Torhoutsesteenweg, incl. 

Maneschijnbos en Leeuwstraat te Veldegem (netwerknr. 205.795), waarvoor de tussenkomst van de gemeente 

in de werken begroot wordt op 110.914,28 EUR, wordt goedgekeurd.  De uitvoering van de werken dient te 

geschieden overeenkomstig de bepalingen en aanduidingen van de goedgekeurde plannen en rekening houdend 

met de opmerkingen vervat in het rapport van de dienst infrastructuur. 

Artikel 2.- De financiering van het gemeentelijk aandeel gebeurt met de op het budget 2009 voorziene 

middelen. 

Artikel 3.- Afschrift van dit besluit zal aan de verschillende betrokken partijen overgemaakt worden (Eandis, 

Telenet en financiële dienst). 
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28. Infrastructuur - Verkavelingsaanvraag van de heer Michel Vanspeybrouck voor gronden aan 

de Kloosterstraat te Veldegem - Opgelegde lasten - beslissing 

Stemming over dit besluit: 

26 JA Hilaire Verhegge, Maurice Haesaert, Patrick Arnou, Arnold Naessens, Jurgen Dehaemers, Noël Baesens, 

Annick Vermeulen, Gilbert Deruwe, Xavier Vandaele, Frank Schillewaert, Gerda De Vos, Christophe 

Vermeulen, Filip Van de Voorde, Katrien Walcarius-De Maré, Martine Colaert-Rabaey, Pedro Matthys, 

Dominiek Sneppe, Pol Denys, Ivan Lahousse, Martine De Meester, Rita Desmet, Gunter Boffel, Tom Maes, 

Etienne Feys, Willy Maenhout, Brigitte Himpens 

   

De gemeenteraad,  

 

Gelet op de aanvraag van de heer Michel Vanspeybrouck voor het verkavelen van gronden aan de 

Kloosterstraat te Veldegem, kadastraal bekend: Zedelgem, 3° afdeling Veldegem, sectie G dl nrs. 292w en 292z;  

Overwegende dat de gronden die het voorwerp uitmaken van deze aanvraag gelegen zijn langs een weg die 

recent heraangelegd werd;  

Gelet op de vigerende wetgeving, de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening, inzonder gelet op de bepalingen 

van de artikelen 4.2.19 en 4.2.20;  

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 3 mei 1990 met betrekking tot het goedkeuren van een gemeentelijk 

reglement inzake de voetpaden, opritten, waterlopen en inbuizingen;  

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 27 januari 2005 met betrekking tot de door Imewo geactualiseerde 

verkavelingsreglementen en de overeenkomst met betrekking tot de toepassing ervan;  

Gelet op het rapport GGZ/INFRA/GD/2009/292;  

 

Besluit:  

 

Artikel 1.- De heer Michel Vanspeybrouck, aanvrager voor de verkaveling van de gronden gelegen aan de 

Kloosterstraat te Veldegem, kadastraal bekend: Zedelgem, 3° afdeling Veldegem, sectie G dl nrs. 292w en 292z; 

dient in staan voor de kosten die het gevolg zijn van de aanpassingen van de wegenisinfrastructuur, die hierna 

bepaald worden en voor een deel van de gedane kosten naar aanleiding van de herinrichting (zie verder). 

Artikel 2.- De aanvrager dient in te staan op zijn kosten voor (niet limitatief opgesomd): het voorzien in de 

mogelijkheid om aan te sluiten op de riolering (DWA - wachtaansluiting RWA zit klaar), het (her)aanleggen van 

de strook tussen rooilijn en parkeerstrook waar nodig, na realisatie rioolaansluiting en eventueel ten behoeve 

van oprit(ten).  Een uitvoeringsplan van deze werken dient voorgelegd te worden. 

Artikel 3.- Gelet op de relatief geringe omvang van de door artikel 2 opgelegde werken, wordt het college van 

burgemeester en schepenen gemachtigd de uitvoeringsplannen te beoordelen in het licht van het gemeentelijk 

reglement terzake.  De verwerking van de materialen dient evenwel te gebeuren door toedoen van de 

verkavelaar. 

Artikel 4.- De verkavelaars hebben de verplichting om de geldende reglementering, uitgevaardigd door de 

distributienetbeheerder Imewo-Netmanagement voor elektriciteit en aardgas inzake privé verkavelingen strikt 

na te leven.  De verkavelaar dient alle kosten die daaruit voortvloeien ten laste te nemen. 

Artikel 5.- De verkavelaar dient in te staan voor een deel van de kosten van de herinrichting van de weg ter 

hoogte van de verkaveling en dit in evenredigheid met de lengte van het gecreëerde perceel langs de 

Kloosterstraat.  Een berekeningsnota hiervoor dient opgemaakt te worden door de dienst infrastructuur en ter 

goedkeuring voorgelegd te worden aan het college van burgemeester en schepenen. 

Artikel 6.- Er mag niets uit de verkaveling te koop gesteld worden, noch verkocht worden, noch zullen 

bouwvergunningen mogen afgeleverd worden, dan nadat de houder van de vergunning heeft voldaan aan de 

opgelegde voorwaarden. 

Dat voldaan is aan de opgelegde voorwaarden, dient geattesteerd te worden door het college van 

burgemeester en schepenen, waarna de beperkingen van het eerste lid van dit artikel opgegeven zijn. 

Artikel 7.- Een afschrift van dit besluit zal aan de stedenbouwkundige vergunning tot verkavelen gehecht 

worden. 

 

 

29. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 
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De notulen van de zittingen van 22 oktober en 11 november 2009 lagen ter beschikking van de raadsleden in 

de dienst secretariaat vanaf de datum van verzending 18 november 2009 van de oproeping voor deze 

gemeenteraadszitting waar de gemeenteraadsleden er kennis konden van nemen, overeenkomstig het besluit 

van de gemeenteraad van 19 april 2007 en overeenkomstig het artikel 33 van het gemeentedecreet.  De 

notulen van de vorige vergaderingen werden tevens neergelegd op de raadtafel op 26 november 2009. 

Er werden gedurende de zitting geen op- of aanmerkingen gemaakt over de notulen zodat deze integraal 

worden goedgekeurd. 

 

De zitting wordt gesloten om 22.45 uur. 

 

NAMENS DE RAAD: 

 

 secretaris  voorzitter 

 

 


